

4 Zrcadlo týdne: Novela trestního zákona. Omezení rychlosti. Nehoda autoškoly. Další fáze mýta. Nová Kia Ceed. Kuriózních 42 pokut v řadě.

POZVÁNKA: Výstava Auta na náplavce 2018

6 Co uvidíte: Nepůjde jen o auta

7 Podrobný program: Od čtvrtek do neděle

8 Zábava: Kdo kdy zahraje na koncertech

9 Grafika: Co kde najdete?



HLAVNÍ TÉMA: Proč nejsou auta

10 Analýza: 1. září 2018 = den velkého třesku

11 Největší spor: Co s kontrolním měřením?

12 Přehled: Auta, co s filtrem táhnou hůř

13 Závěr Světa motorů: Jde jen o utahování šroubů?

TECHNIKA

14 Mix: Opel GT X Experimental. Ford Ranger Raptor. Autonomní kamion. Harley-Davidson FXDR 114.

16 Test: Audi A6 50 TDI quattro

22 Test: Ford Fiesta Active Plus 1.0 EcoBoost

24 Test: Renault Grand Scénic 1.3 Tce 160 EDC Bose

25 Test: Volkswagen Up 1.0 TSI GTI

26 Test: Kia Optima SW 2.0 CVVL Executive Line

27 Test: Mercedes-Benz V 250 d 4Matic Marco Polo Horizon

28 Bazar: Volvo S60 II/V60 (Y20)

SERVIS

32 Mix: Normohodiny opravy auta. Ujíždění od nehod. Technický stav vozů v ČR. Jednotná mýtná krabička. Novela proti stačení kilometrů.

34 Udělej si sám: Instalace parkovacích senzorů

36 Téma: Je změna lékárničky k lepšímu?

38 Otázky: Překvapení u rapidu podruhé. Kam mohu s obytným autem?

Fórum: Pomáhat a chránit. **Foto čtenáře:** Pozor, sysel!

ZÁBAVA

40 Lidé se zajímavými vozidly: Stává v Česku ameriky

42 Seriál: Poznejte Česko – 34. díl: Mlýny

SPORT

44 Mix: Brutální nehoda v Indycar. ME tahačů v Mostě. Na okruzích praskaly kosti. Octavia Cup. Žaloba v rallye. ME v autokrosu.

46 MS rallye: 9. závod v Německu

48 Téma: Loučení Fernanda Alonsa



50 Přístě

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: Rallye v Tunisku 2018

Konec prázdnin u Vltavy



Vážení čtenáři,

pokud ještě nevíte, kde strávit konec letošních prázdnin, dovolil bych si vám nabídnout takovou malou procházku po vltavských březích přímo v srdci stovčaté matičky. A nejlépe někdy v období od čtvrtčního odpoledne do neděle večer. Myslím, že je vám jasné, že vás lákám k návštěvě unikátní výstavy Auta na náplavce, kterou za pomoci vydavatelského domu Czech News Center připravuje náš časopis.

Loni byla Náplavka při své premiéře velkou neznámou. I řada lidí z vystavujících automobilek na počátku příprav nevěřičně kroutila hlavou nad tím, proč se redakce největšího českého motoristického magazínu pouští do neprobádaných akcí. Ale nakonec jsme úspěšně došli k cíli. Pořádání druhého ročníku proto bylo vcelku automatické. Místo

i čas zůstaly stejné. Přibyla touha uspořádat vše ještě lépe než loni. Jak se to podaří můžete posoudit sami, pokud se na náplavce vydáte. Čeká vás větší počet značek i vystavených aut. Protože náplavky nejsou nafukovací, bude řada exponátů umístěna na lodích na vodě. Bohatý bude i doprovodný program, byť jsme při jeho přípravě čas od času naráželi na problémy s prostorem. Těšit můžete i na bohaté občerstvení, které bude po celou dobu výstavy dostupné na obou vltavských březích. Kromě počasí, kterému ani soudruzi nedokázali poručit, jsme smysleli na všechno.

Ve fotbalu se říká, že pro ligového nováčka je kritická druhá sezona. Tu první většinou zvládne elánem zelenáčů. Druhý rok přináší uspokojení a problémy. Pevně věříme, že nám podobné potíže vyhnou a my zůstaneme mezi elitou i do dalších let.

Příjemné čtení vám přeje

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Audi A4	30	Kia Optima	26	Peugeot 207	34
Audi A6	16	Mercedes-Benz třídy C	30	Peugeot 508	6
Audi Q8	6	Mercedes-Benz třídy V	27	Renault Grand Scénic	24
Ford Fiesta Active	22	Mitsubishi Space Star	6	Shelby Cobra	46
Ford Raptor	14	Opel Combo	6	Volkswagen Up GTI	25
Jeep Wrangler	6	Opel GT X Experimental	14	Volvo S60/V60	28



26 Linie karoserie Kie Optima SW je vyvážená a zadní část se silnými sloupky a malými okny působí hodně dynamicky. Jak s tím vším ladí dvoulitrový benzínový motor, jedna z posledních atmosféř ve střední třídě?



28 Mnozí se ptají, zda je pod krásnými severskými tvary valva stále tolik poctivého železa. Odpověď najdete v rubrice Bazar.

34 Parkovací senzory jsou ve městě perfektním pomocníkem. Vyzkoušel jsem, jestli běžný motorista zvládne nainstalovat sadu za 500 Kč svépomocí.



46 Estonec Ott Tänak (Toyota Yaris WRC) vyhrál v Německu druhou rallye mistrovství světa po sobě. Vrátil se tak do hry o světový titul.